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Evaluation de compétences

Indiquer . dans chaque cas . la réponse exacte parmi les réponses proposées .

(Ql ) Sion développe l'expression (3x + 2)? , on obtient :
a) 3x>+12x+4 b) 9x? + 12x + 2 ) x?+12x+4
'\QZ ) Laquelle de ces identités remarquables est vraie :
a) (a+b)(a—b)=a*+b?> b) (a—b)>=a?*—ab+b? c) (a+b)?=a?+ 2ab + b?
@ Si on factorise 'expression 16x2 — 25, on obtient :
a) (4x —5)? b) (16x —5)(16x +5) ¢) (4x+5)(4x—-5)
iQ4- ) Dans I'expression 3x(x — 2) + 7(x — 2)? on peut mettre en facteur :
a) (x—2) b) (x —2)? c) 3x
(QS ) Lorsque I'on factorise a 'aide d’une identité remarquable 'expression 4x? + 20x + 25,
on obtient:
a) (4x—-5)(4x+5) b) (4x + 5)? c) (2x + 5)?
w Lorsqu’on factorise l'expression —2x(x + 1) — (x + 1)?, on obtient :
a) (x+D(-3x-1) b) (x+1(-3x+1) ¢ (+D(-2x-1)
&Q7 ) Laforme développée de l'expression A = (—1 + 4x)(x —5) est :
a) —x—5+4x*-20 b) —x+5+4x%—20 c) —x+5x+4x?+ 20x
(QB ) 1232 — 1222 égal 3 El-Ouarzazi Mohamed
a) 245 b) 122 ¢ 123
w L'écriture réduite de 7x2 — 2x est
a) b5x b) 5x2 c) 7x%—2x
bm\ L’écriture simplifiée de (—6x) X (—2x) est:
a) 12x b) —12x? c) 12x2
'\Q11'\ 5% x 53 est égal a

a) 254+3 b) 57 C) 54-><3
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. (—4)? estégala

a) —4x4 b) 16 c) —4x2 .
El-Ouarzazi Mohamed
6 Que vaut 19°
a) 19 b) 1 c O
é Que vaut 1073 x 273
a) (10+2)73 b) 10x273 c) 2073

e L’écriture scientifique de 0.00000576 est:

a) 576x10°° b) 5.76 x 10° c) 5.76
6 L’écriture scientifique de 0.000914 est:

a) 0914x1073 b) 9.14x107* c) 9.14x10*
é Lorsqu’on multiplie un nombre décimal par 10~°, alors :

a) On décale savirgule de 5 rangs vers la droite b) On décale sa virgule de 5 rangs vers la gauche

e L'opposé de V7 est: El-Ouarzazi Mohamed
a) V-7 b) —V7 c) \%

6 Le nombre (2v5 —+/3)(2V5 + V3) estégal a

a) 19 b) 17 c) 18
é Lequel de ces nombres est un carré parfait :

a) 8 b) 25 g 11

e Le nombre 3+/5 est strictement supérieur a :

a) 47 b) 2Vi1 9 43
6 Si x <5 alors
a) x—7=25-7 b) 2x>10 ) —-3x > -15

6 Lorsqu’on multiplie les deux membres d’'une inéquation par un nombre négatif :

a) On change le signe de I'inégalité b) On ne change pas le signe de I'inégalité
e Si a—b=-11, alors:
a) a>b b) a=b c) a<b
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u I'inégalité 5 — 2x > 1 estvraie par exemple pour x égala :

a) 4 b) 2 ¢ -3

Une équation est une égalité comportant une lettre appelée :
a) Abscisse b) Inconnue c) Solution

Pour que le produit (x + 3)(12 — x) soit nul il faut que :
a) x=0oux=1 b)x=-3etx=12 ¢) x=-3 ou x=12

9 L’équation produit qui a pour solutions —1 et 3 est:
a) (-3+x)(11-7x)=0 b) 2x(x+3)=0 ¢ (x+1D)2x—-6)=0

Quelles sont les solutions de 'équation x? = 25 :
a) x=5etx=25 b) x =50u x = -5 ) x=+v50ux=-/5

L’inéquation —3x + 4 < —2 — x a pour solution :
a) Tous les nombres inférieurs ou égauxa 3 b) Tous les nombres supérieurs ou égaux a 3

w Les nombres —3, 1 et 4 sont tous les solutions de I'inéquation :
a) —2x+10<0 b) 2x+4>1 ) 2x—1=2x—4

@ Le systéme qui a pour solution le couple (2,1) est:
2x—y =3 x+2y=4 —2x+10y =6
a) {x+5y=—7 b) {—x+y=—1 ‘) { x—y=0

El-Ouarzazi Mohamed

' ) . 3x+2y=0 )
6 Le couple solution du systeme { Sx + 4y = 2 est :

a) (=2,1) b) (0;3) c (=23)

L’hypoténuse dans un triangle ABC rectangle en C estle coté:
a) AC b) AB c) BC

Soit ABC un triangle rectangle en C, alors le coté adjacent a I'angle ABC est:
a) AB b) BC c) AC

6 Quelle est la bonne formule faisant intervenir le sinus d’un angle 4 :

Adjacent Opposé Opposé
a) J ‘ b) pp, C) I?p
Hypoténuse Hypoténuse Adjacent
. Quelle est la bonne formule faisant intervenir la tangente d’'un angle A4 :
Adjacent Opposé Opposé
a) Lajacent b) ——PP9%E ) ZPPose
Hypoténuse Hypoténuse Adjacent

@ Quelle est la bonne formule faisant intervenir le cosinus d'un angle 4 :

) Opposé ) Adjacent C] Opposé
Adjacent Hypoténuse Hypoténuse
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e L’égalité correcte est :

. b) cosx +sinx =1
sinx

c) sin?x+cos®x=1
q40\ L’égalité correcte est :

sinx
a) tanx =

b) tanx = =22 c) tanx = sinx X cosa
Cos X sinx
Q41" Le coefficient directeur de la droite (AB) peut se calculer comme suit
+ -
a) yBtya b) YB—YA
Xp+xa

C) YB—YA
XB—XA

XA—XB
e Le point A(1; —1) appartient a la droite d’équation
a) y=x+5

powedoN wezen O

b) y=2x-1 ) y=-3x+2
i43 | Les droites (D) et (A) d’équations respectives y = —2x — 6 et y =-x + 7 sont
a) Paralleles b) Perpendiculaires c) Sécantes

b44 ) L équation réduite de la droite (D) passant par le point A(—2; 3) et parallele a la droite
d’équation y = —x + 2 est

a) y=-—x+1 b) y=-x-1 c) y=x+2

On consideére les points A(2;1) et B(—3;4) . Les coordonnées du vecteur AB sont
a) AB(-5;3) b) AB(-5;5) ) A4B(-3;1)
b46 | Soient E et F deux points tels que E(2;0) et F(7;—11) ,alors

a) EF =413 b) EF=4 c) EF=3\2
Q47\'5 Soit I milieu du segment [AB] , donc

Xat+tXp  YatYVB
a) I( 2 2 )

b) I(M.w)

2 2
e Soit B milieu du segment [AC] , alors:
a) BA=BC

c) I(xy+xp;ya+y5)

b) AB = AC ¢) BA=BC
49) On consideére dans le plan les trois points A,B et C, alors
a) AB +AC =BC b) CB+BA=CA ¢) AB+BC = AC
QSO\ ABCD est un parallélogramme, alors I'égalité exacte est :
a) AD +AC = 4B b) DA+DC =DB

e Une fonction linéaire est de la forme :
a) f(x)=ax b) f(x)——

¢) DE+AB=DB

) f(x)=ax?
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652 ) Sile coefficient directeur d’une fonction affine est égala —4 , celle-ci s’écrit : (a et b deux réels)
a) f(x)=ax—4 b) f(x)=—4x+b ) f(x)=4x—-4

Q53) Laformule algébrique d’'une fonction affine telle que f(4) =3 et f(2) = —1est:

)
a) f(x)=2x—5 b) f(x)=2x+5 Q) f(x)=2x+4 2
)
Soit g la fonction affine telle que g(x) = —3x + 9, le coefficient directeur vaut : %.
a) 9 b) —-3+9 c -3 Z
P E
QSS_\ L'image de —2 par la fonction f(x) = —5x+ 7 est: %@
[~
a) -3 b) 17 c) 10
QSG\ Pour quelle fonction le nombre 3 a-t-il pour image 10 :
a) fx)=2x—-1 b) gx) =-3x+12 c) hx) =§x+8

L’antécédent de 4 par la fonction f(x) = 5x — 11 est
a) 3 b) 2 c) -2

/Q58V\ La représentation graphique d’une fonction linéaire est une droite :

a) Parallele a I'axe des abscisses b) passe par l'origine c¢) parallele a l’axe des ordonnées

@59'_\ L’ordonnée a l'origine de la fonction g(x) = 7x — 9 est:
a) -9 b) 9 c 7

Par quelle fonction le nombre —1 a-t-il pour antécédent 5 :
a) h(x)=x+2 b) u(x)=x+6 c) v(x)=§—4
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